



## KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: 1/1-15/2019.

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. január 29-én (kedd) 7.31 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Városháza Díszterme  
(Keszthely, Fő tér 1.)

**Jelen vannak:** Ruzsics Ferenc polgármester, Nagy Bálint alpolgármester  
Dr. Boldizsár Erzsébet, Csótár András, Dósa Zsolt, Herold János, Kovács Viktória, Nemes Klára és Vozár Péterné képviselők

**Tanácskozási joggal jelen vannak:**

Dr. Horváth Teréz jegyző  
Dr. Skoda Lilla aljegyző, jogi és szervezési osztályvezető  
Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető  
Szigligeti Aladár városüzemeltetési osztályvezető  
Németh Jánosné igazgatási osztályvezető

Ruzsics Ferenc polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a rendkívüli testületi ülés szabályszerűen került összehívásra, a teremben 9 képviselő van jelen, a testület határozatképes, így az ülést 7.31 órakor megnyitotta. Ezt követően a napirendi javaslatot a meghívóban szereplő napirendi ponttal terjesztette a képviselő-testület elé. Felkérte a képviselőtársait a napirenddel kapcsolatos észrevételeik, javaslataik megtételére, majd ennek hiányában szavazásra bocsátotta a napirendet.

*A képviselő-testület 9 egyhangú igen szavazattal elfogadta az alábbi napirendet.*

### Napirend

**1. A Balatoni Hajózási Zrt. felé fennálló tőkejuttatási kötelezettség teljesítése**

**Előterjesztő:** Ruzsics Ferenc polgármester

**1. A Balatoni Hajózási Zrt. felé fennálló tőkejuttatási kötelezettség teljesítése**

**Előterjesztő:** Ruzsics Ferenc polgármester

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Ruzsics Ferenc polgármester elmondta, hogy az előterjesztést a testületi ülést megelőzően a Pénzügyi, Jogi Bizottság tárgyalta és egyhangúan javasolta a képviselő-testületnek elfogadásra a határozati javaslatot. Kérdezte a bizottság alelnökét, kíván-e kiegészítéssel élni?

**Dr. Boldizsár Erzsébet képviselő** a Pénzügyi, Jogi Bizottság alelnökeként elmondta, hogy a bizottság a határozati javaslatot egyhangúan elfogadta.

**Ruzsics Ferenc polgármester** felkérte képviselőtársait a napirenddel kapcsolatos észrevételeik megtételére.

**Kovács Viktória képviselő** kérdezte, hogy az 5.3. pont törlése esetén mi lesz a korábban teljesített 69.120 eFt-os kifizetés sorsa? Érdeklődött továbbá arról, hogy a már befizetett közel 70 mFt-tal és a mostani kormányhatározat figyelembevételével hogyan fog módosulni Keszthely szavazati aránya, illetve tulajdonrésze a BAHART-ban? Nem érti, hogyan fedí a kormányhatározatban megfogalmazott „részleges helyreállítás” az előterjesztésben lévő Szindikátusi Szerződéstől kezdve pl. azt, hogy a közgyűlés döntésének meghozatalához szükséges többséget a jelenlegi 60% helyett 50+1% szavazatra módosítják, stb. Erről kért bővebb felvilágosítást.

**Ruzsics Ferenc polgármester** elmondta, hogy emlékezete szerint a múlt évben módosították a 50+1-et 60%-ra azért, hogy Siófok ne kerülhessen döntési pozícióba. Ez visszaállítaná az eredeti állapotot, amivel évtizedekig működött a BAHART. Képviselő asszony kérdésére válaszolta, hogy 7,824% lesz Keszthely szavazati aránya. Utalt a tegnap megkapott anyag 1. sz. mellékletében szereplő táblázatra, mely szerint az átruházott részvényekkel a tulajdoni hányad így 4,17%-kal csökken. Arról nincs tudomása, hogy a már befizetett 69.120 eFt hogyan kerül rendezésre, és arról sem - mivel kaptak olyan részvényeket, amiket használtak, ellentételezés viszont nem volt -, hogy a közben kifizetett osztalék sorsa mi lesz. Ismertette a tegnap megküldött megállapodás-tervezet 1.3. pontját. Erről még egyeztetnek a tulajdonosi közösség tagjaival a közgyűlés előtt.

**Nagy Bálint alpolgármester** kérdezte, hogy a határozati javaslat 1. pont második bekezdésében a Szindikátusi Szerződés mely tartalmi elemeire utalnak? Miért van szükség erre a módosítás kezdeményezésre?

**Ruzsics Ferenc polgármester** elmondta, tegnap több polgármesterrel egyeztetett, és ha a Szindikátusi Szerződést így engedik változtatni, akkor az önkormányzat elővásárlási joga végérvényesen megszűnik, ezért szeretnék ezt újratárgyalni. A vagyontörvény értelmében a Magyar Állam elővásárlási jogot formált a BAHART részvényeire, ha egymás között kínálják fel eladásra, akkor is a Magyar Államnak nyilatkoznia kell az elővásárlási jogával kapcsolatban. A saját pozíciójukat szeretnék megerősíteni, ugyanakkor, ha a módosítási javaslatokat az MNV Zrt. nem fogadja el, akkor életbe lép a határozati javaslat 2. pontja.

**Kovács Viktória képviselő** az előterjesztés utolsó bekezdés első mondatára kérdezett rá. Minden önkormányzatnak aláíró félként kell szerepelnie, különben az egész üzlet nem jön létre?

**Ruzsics Ferenc polgármester** válaszában elmondta, hogy egyetemleges felelősség terheli az önkormányzatok közösségét. Amennyiben valaki nem fizeti be, akkor a többi közösségi tagnak kell befizetnie és polgári peres eljárásban kell érvényesítenie a be nem fizető tagönkormányzat felé a követelését. További kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

*A képviselő-testület 8 igen és 1 nem szavazattal meghozta a következő határozatot.*

#### **7/2019. (I. 29.) számú Képviselő-testületi határozat**

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A Balatoni Hajózási Zrt. felé fennálló tőkejuttatási kötelezettség teljesítése” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 126/2018. (V. 10.) számú határozatának hatályon kívül helyezésével egyidejűleg hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-vel (1133 Budapest, Pozsonyi u. 56.) - a Kormány 1013/2019. (I.29.) számú határozata alapján -megállapodást kössön oly módon, hogy az önkormányzatokat a korábbi megállapodás alapján terhelő 1.424.000.000,- Ft (Keszthely Város Önkormányzatát terhelő 170.920.000,- Ft) tőkejuttatási kötelezettség elengedése mellett a Balatoni Hajózási Zártkörűen Működő Részvénytársaság 1.424.000.000,- Ft névértékű részvénycsomagja az önkormányzatok részéről (Keszthely Város Önkormányzata 170.920.000,- Ft névértékű részvénycsomagja) a magyar állam javára ingyenesen átadásra kerüljön.

A képviselő-testület ezzel egyidejűleg rögzíti, hogy a megállapodás-tervezet 2. pontja, valamint 3.2. pontja módosításának tárgyalását kezdeményezi az MNV Zrt-vel, mivel az önkormányzat a részvény átruházási megállapodás megkötését követően is fenn kívánja tartani a Szindikátusi Szerződés lényeges tartalmi elemeit.

2. Annak érdekében, hogy az önkormányzatnak a tőkejuttatással kapcsolatban fizetési kötelezettsége ne keletkezzen, a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy az 1. pontban meghatározott tárgyalások eredménytelensége esetén az előterjesztés mellékletét képező szerződés-tervezetet aláírja, valamint az ahhoz szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat megtegye.
3. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Balatoni Hajózási Zrt. (8601 Siófok, Krúdy sétány 2.) közgyűlésén Keszthely Város Önkormányzatát, mint tulajdonost fenti döntésben megfogalmazottak szerint képviselje.

**Határidő:** 2019. január 31.

**Felelős:** Ruzsics Ferenc polgármester

Dr. Horváth Teréz jegyző

(Tóth Eszter közigazdasági osztályvezető)

**Ruzsics Ferenc polgármester a képviselő-testület nyílt ülését 7.41 órakor bezárta.**

  
Ruzsics Ferenc  
polgármester



  
Dr. Horváth Teréz  
jegyző